SF2ETH27TH (H)

TR DR~
T )X SE 2 T8 /N
RE %M BT

?
0o
il
ﬂ

oy B OB (5l&H L L) 220 T

PRIV ERGEEICTHE L TR W E, RICH N E S T NET,

e L0 K ﬁ%i i A OFGREFEMEFEIIER R0 £308, FEMICHE» 2 B EE %
112 ATHEC L& ET AL LTHEINL TWET,
%EEH\*%%@ﬁﬁ%#ﬁ@méhé$m@t®\:#%u%@%ﬁﬁmomf\
IADGIEHELE LN THATHEINLEST (WIS EHELAIIZI/8 (k) &b E4),
ARDOIGETERBIITILO LB 720 £ DT, 2 A2 7 A% L BEGHAE DA
ZHINLET,

B, ATHE FEBAFOERITES) 2BE LT EEORBARILL TR £908,
A% OKEIFEIRDIC L DR OETIZL Y, 3HROFIEEE LENETIZRIGEN
HYVFEFTOT, THEMBELTEEN,

EFPEF P ®FE
5I%&L 5% L 5% L
IF4E | 254 | 28 | 3F4E | 454 | €8 | 0F4% | o5& | 28
(M) (M) (M)
84 5E| 5[] 5El| 5[] 5E| 5[]
9A 20E]| 20E| 3950 20M| 20[E)f 4,300] 20[| 20[E]f 4,650

10R 20[=] 20[=]] 3,950 21[q] 20[=]] 4,300 21[g] 21[a]| 4,650
114 18[=] 18[a]f 3,950 18[=] 18[=]f 4,300 17[5] 15[=]| 4,650
12H 19[=] 19[=]f 3,950 18[4] 19[=]f 4,300 19[=] 18[=]| 4,650

1H 15[A] 15[ 3,950 15[H] 15[=]f 4,300 15[=] 15[=]| 4,650
2R 18[H] 18[=]] 9,925 18[q] 18[a]] 10,805 18[=] 18[=]] 10,890
3A 17[2] 17[=] 17[=] 17[E] 14[4] 17[=]

&5t 132[\a]| 132[@]| 29,675 132[=]| 132[=]| 32,305 129[@]| 129[=]| 34,140
M2 HDB XL LEEIT. 2HH (2 - 3HA4) EARBRTABHSLER->TBY £,




